



本會「快樂童年眾幸福」研討會於 11 月 1 日圓滿舉行，旨在從生理健康、心理健康和人際關係，多角度探討如何促進兒童的全人發展和成就快樂童年，活動吸引了逾 400 位來自保會和其他機構的幼兒教育工作者、社工和家長參與。

是次研討會很榮幸邀請到勞工及福利局局長孫玉菡先生, JP 致開幕辭，並邀得十多位來自不同界別的專家進行專題演講，他們在其專業領域為兒童的身心健康和發展都貢獻良多，相信同工和家長們均能獲得豐富的知識和啟發。

勞工及福利局局長孫玉菡先生致開幕辭時表示，樂見本會在過去兩年多積極推行及持續落實一系列改善服務質素和機構管治的措施。為支持本會加強幼兒照顧服務的質素和提升監察照顧幼兒的效率，政府於今年三月透過獎券基金撥款予保會於童樂居的閉路電視系統中匯入人工智能 (AI) 科技，以監察和及早識別照顧幼兒時出現的不當行為，有關系統預期於 2025 年中投入服務。

全日活動非常豐富，我們還舉行了「對守護兒童的認知與觀念調查研究」結果發布會，此乃全港首個針對公眾守護兒童意識的大型調查。調查結果顯示，逾 75% 公眾對「守護兒童」缺乏認知。未來，我們會繼續推行並加強公眾的「守護兒童」意識教育，與其他持份者共同推動香港成為以兒童福祉為發展前提的兒童友善城市。

本會期盼透過此次的研討會促進社福界、教育界和家長之間的與交流，使不同持份者能夠在兒童培育的主題上深化理解，促進跨領域的學術合作，為社區上更多的家庭和小朋友帶來幸福。



立法會議員探訪香港保護兒童會



立法會福利事務委員會委員及其他立法會議員一行 8 人，於 11 月 19 日探訪總會服務大樓三個單位，包括「童樂居」，以了解本會兩年來的工作。

議員先聽取執行委員會主席李永誠先生及總幹事周舜宜女士簡介院舍的運作和重整後的成果。會上，總幹事亦分享了現時非牟利機構(NGO)的經營挑戰，希望政府能檢討幼兒中心的資助撥款模式，允許幼兒中心和幼兒學校更靈活調動儲備，支援更多有需要的兒童及其家庭。

議員其後視察「童樂居」，與幼兒工作人員深入交流，了解留宿幼兒的情況、環境設備以及院舍的跨專業協作。他們再探訪兒童及家庭服務中心（深旺區）和香港空運業界嬰兒園，認識不同服務單位的日常運作。議員隨後與本會代表就建立有效的監管機制、提升服務質素、加強員工培訓及進一步推廣守護兒童的文化等議題交流。

未來，本會將致力規劃新服務，並繼續優化現有服務，以回應社會不斷改變的需求，為香港的兒童締造快樂童年。

出席是次參觀活動的議員包括事務委員會主席管浩鳴、副主席江玉歡、事務委員會委員李世榮、梁毓偉、鄧家彪；以及非立法會議員何君堯、梁熙和陳穎欣。





Little Artist 小小藝術家 慈善展覽

本會於 12 月 7 至 8 日在西九文化區富藝斯拍賣行舉行「Little Artist 小小藝術家」慈善展覽，吸引近 300 名嘉賓及公眾前來欣賞由小朋友們創作的藝術品。

「Little Artist 小小藝術家」讓參加者以「玩樂」為題進行藝術創作，讓他們發揮天馬行空的想象力和創意，並廣邀親友捐款支持。活動共吸引 107 名小小慈善家提交共 63 件作品，涵蓋油畫、雕塑、攝影、電繪等。團體參加者中包括本會三間幼兒學校以及兩間兒童及家庭服務中心。

本會於 12 月 7 日舉辦開幕禮暨頒獎禮。我們很榮幸邀得本會執行委員會義務秘書周瑋瑩女士、本會執行委員會委員周世耀先生、馬凌畫廊共同創辦人江馨玲女士，以及富藝斯現代及當代藝術部門資深專家暨總監方瑀璠女士，擔任活動評審，並向得獎小朋友頒發「最高籌款獎」、「最佳樂趣獎」、「最佳環保獎」、「最色彩繽紛獎」和「最佳創意獎」。活動評審周世耀先生除了是紐約新當代藝術博物 (New Museum) 理事及其國際委員會聯合主席；亦是英國泰特美術館 (Tate) 國際委員會及香港藝術中心監督團成員。

「Little Artist 小小藝術家」籌款活動至 12 月 31 日結束，至今共籌得逾港幣 70 萬元，所得善款將用於本會總部遊樂場翻新工程及其他以「玩」為主題的活動。





快樂童年 眾幸福
Happy childhoods uplift us all

香港九龍旺角砵蘭街 387 號地下 | www.hkspc.org | (852) 2396 0264 | info@hkspc.org





HKSPC 陪你過聖誕

下載本會WhatsApp Sticker
(動態貼圖)



2025農曆新年

利是封 慈善義賣

每套 (4款共20個)

\$ 20

掃描
訂購



截止訂購日期

於服務單位訂購：2025年1月1日(三)
(只限所屬服務使用者)

於總辦事處訂購：2025年1月17日(五)

取貨日期：2025年1月中

